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Siniestralidad accidentes de trabajo con baja en Aragon seguin edad y sexo del accidentado 2024

Accidentes segun edad, sexo y grado de la lesion en Aragén 2024 [Enero-Abril]

Leve a Mortal Total
Edad Sexo N° % % N° %
16 -19 Hombre 64 1,08% 0 000% 0  000% 64  1,07%
Mujer 14| 024%| 0 000% O 000% 14  0,23%
20-24 Hombre 350 592% 0  000% 1| 1429% 351  589%
Mujer | 102| 1,72% O 000% 1 1429% 103  1,73%
25-34 Hombre 755 12,77% 2  465% 0| 000% 757 12,69%
Mujer | 302 511% 1 233% 0| 000% 303  5,08%
35-44 Hombre | 1.137| 1923% 6 13,95% 1| 14,29% 1.144 19,18%
Mujer | 394 666% 2 465% 0 000% 396  6,64%
45-54 Hombre 1197 | 2024% 9 2093% 1| 14,29% 1.207 20,24%
Mujer | 523 884% 5 11,63% 0 000% 528  885%
55-70 Hombre 698 11,80% 14 32,56% 3| 42,86% 715 11,99%
Mujer | 378 639% 4 930% 0 000% 382 641%
Agrupado por sexo Hombre | 4.201| 71,03% 31| 72,09% | 6 8571% 4.238| 71,06%
Mujer | 1.713| 2897% 12| 27.91% 1  14,29% 1.726 28,94%
5914 100,00% 43 100,00% 7 100,00% 5.964 100,00%

Porcentaje de accidentes segun edad y sexo en Aragon 2024 [Enero-Abril]
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indice de Incidencia de accidentes de trabajo con baja en Aragén segtin grado y sexo del accidentado 2024

indice incidencia por Sexo 2024 [Enero-Abril]

Accidentes de trabajo con baja en jornada de trabajo e indices de incidencia hasta Abril

Mortal
Media Afiliados | N° | indice Incidencia | N° | indice Incidencia | N° | indice Incidencia
318.204 | 4.201 13,20 | 31 0,10 6 0,02 | 4.238 13,32

Mujer 272.685| 1.713 6,28 | 12 0,04 1 0,00 | 1.726 6,33
5.914 10,01 | 43 0,07 7 0,01 | 5.964 10,09

Leve Grave

N° | indice Incidencia
Sexo

Fuente de afiliados a la Seguridad Social : Ministerio de Trabajo y Economia Social (disponibles datos de afiliacion hasta el mes

de Abril). La informacion del mes podria reajustarse si todavia no estan disponibles los datos del mes de Abril

LL.=indice de Incidencia: ( leves x 1.000 trabajadores - graves x 10.000 trabajadores - mortales x 100.000 trabajadores - totales x

1.000 trabajadores )



